
І Н С Т Р У К Ц І Я
для медичного застосування препарату

ПУМПАНÒ
(PUMPAN)

 
Загальна характеристика:
основні фізико-хімічні властивості: прозорf від жовтуватого до червонувато-жовтого кольору
рідина без специфічного запаху з легким присмаком плодів глоду;
склад: 100 мл крапель містять: Crataegus D1 20 мл, Arnica D6 10 мл, Kalium carbonicum D6 10 мл,
Digitalis D12 10 мл, Convallaria D12 10 мл; етиловий спирт 43 % за вагою.
1 мл розчину містить 25 крапель.
 
Форма випуску. Краплі для перорального застосування.
 
Фармакотерапевтична група. Комплексний гомеопатичний засіб. Код  АТС С01ЕХ.
 
Фармакологічні властивості.
Фармакодинаміка.
Препарат виявляє антиангінальний, метаболічний, кардіотонічний та антигіпертензивний ефекти.
Зменшує адренергічну імпульсацію, має антиаритмічну, м’яку діуретичну, антиоксидантну та
кардіопротекторну дії. Покращує скорочувальну та насосну функції міокарда. Сприяє нормалізації
підвищеного артеріального тиску. Покращує показники ліпідного обміну (рівень холестерину, β-
ліпопротеїдів) без додаткового застосування гіполіпідемічних препаратів.  Підвищує толерантність до
фізичного навантаження внаслідок більш економічної роботи серця та підвищення
внутрішньокоронарного резерву. Покращує реологічні властивості крові, сприяє зниженню
коагуляційного потенціалу плазми та нормалізації рівня фібриногену та протромбінового індексу.
Завдяки комплексної дії включення Пумпану® в базисну серцево-судинну терапію дозволяє скоротити
прийом або дози інших препаратів (нітратів, β-блокаторів, антагоністів кальцію та ін.), зменшити
частоту повторної госпіталізації та повторного звернення за амбулаторною допомогою,  скоротити
терміни госпіталізації, вирішити проблему псевдорезистентності. У пацієнтів з нестабільною
стенокардією,  у тому числі рефрактерною до базисної терапії, включення Пумпану® в комплексне
лікування дозволяє досягнути стабілізації стану хворого. Покращує якість життя та адаптаційні
можливості осіб, що страждають на серцево-судинні захворювання.
Фармакокінетика. Для гомеопатичних лікарських засобів не вивчається.
 
Показання для застосування. Нейроциркуляторна дистонія, в комплексному лікуванні хронічної
ішемічної хвороби серця, артеріальної гіпертензії, дистрофічних змін міокарда,  порушень серцевого
ритму, серцевій недостатності. 
 
Спосіб застосування та дози.
Дорослі та підлітки: 10 крапель препарату в чистому вигляді або розведених в 1 столовій ложці води;
діти 5 - 12 років: 5 - 7 крапель препарату, розведених в 1 столовій ложці води;
приймати тричі на день за 30 хвилин до або через годину після їжі.
 
На початку лікування, а також у випадках, які вимагають швидкого послаблення симптомів,
рекомендований прийом препарату кожні півгодини-годину  до 8 разів на день до покращання стану,
але не більше 3-х діб, після чого застосовувати тричі на день.
 
Для досягнення максимального ефекту рекомендується приймати ПумпанÒ в проміжках між
прийомами їжі (за 30 хвилин до або через 1 годину після їжі), потримати препарат деякий час у роті
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перед проковтуванням.
 
Тривалість курсу лікування 2-3 місяці. При стабілізації стану можливий перехід на 1-2 разовий
підтримуючий прийом.
 
Побічна дія. Відсутня.
 
Протипоказання. Відсутні.
 
Передозування. Випадки передозування не відомі.
 
Особливості застосування. На початку лікування можуть з`явитися прояви незначного посилення
симптомів захворювання, які не потребують відміни препарату.
Інформація щодо можливого ризику для плоду та дитини від застосування препарату у період
вагітності та лактації відсутня. Препарат можна застосовувати у період вагітності та лактації за
рекомендацією лікаря.
Препарат не впливає на здатність керувати транспортними засобами.
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами. Відсутня.  Препарат можна комбінувати з будь-якими
лікарськими засобами та методами лікування.
При одночасному застосуванні препарату Пумпан® з іншими серцево-судинними лікарськими
засобами прийом або доза препаратів базисної терапії може бути зменшена під наглядом лікаря. 
 
Умови та термін зберігання. 5 років. Не застосовувати препарат після закінчення терміну
придатності, зазначеного на упаковці.
Оскільки ПумпанÒ містить рослинні природні компоненти, при зберіганні може спостерігатися
незначна зміна смаку, прозорості або кольору розчину, що не призводить до зниження ефективності
препарату.
Лікувальний засіб зберігати в щільно закритому флаконі, в оригінальній картонній упаковці  при
температурі не вище 30 °С, в недоступному для дітей місці.
 
Умови  відпуску. Без рецепта.
 
Упаковка. Флакони по 20, по 50 та по 100 мл з крапельним дозатором у картонній упаковці.
 
Виробник. Ріхард Біттнер АГ.
 
Адреса. Кернтнер Рінг 11-13,
А-1010 Відень, Австрія.
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